

Рецензія

освітньо-наукової програми «Політологія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 052 Політологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Новітні вимоги до підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти, що включають перелік початкових дисциплін і логічну послідовність оволодіння останніми, кількість кредитів ЄКТС й очікувані результати навчання у повній мірі викладено в освітньо-науковій програмі «Політологія», представленій проектною групою Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України, а саме: кандидатом політичних наук О.В. Кукуруз, доктором політичних наук, професором В.П. Горбатенком, доктором політичних наук О.М. Стойко.

Програма спрямована на оволодіння здобувачами третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти відповідно до стандартів (вимог) восьмого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій. Освітньо-наукова програма «Політологія» сприяє розвитку загальних і фахових компетентностей, необхідних для підготовки кадрів вищої кваліфікації у сферах науково-дослідницької та науково-педагогічної діяльності, аналітичної роботи, наукового консультування тощо.

Структура, інформативність та наповнення програми відповідають найкращим методологічним зразкам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Здобуття визначених компетентностей передбачає як теоретико-методологічну, так і практичну підготовку майбутніх докторів філософії з політології. Самостійне наукове дослідження з використанням здобутого під час проходження програми інструментарію, сприятиме не лише самореалізації

здобувача (аспіранта), а й формуванню якісної дослідницької компетентності, стимулюватиме до впровадження інновацій у професійній і науковій діяльності, розвитку особистих / лідерських якостей, розширенню професійного світогляду, критичного мислення та формування відповідної громадянської свідомості.

Усі освітні компоненти навчального плану відповідають високим вимогам щодо підготовки кадрів у галузі соціальних та поведінкових наук, спрямовані на розвиток інтелектуальних та академічних навичок з урахуванням суспільних вимог та сучасного ринку праці.

Освітньо-наукова програма «Політологія», що представлена проектною групою Інституту держави і права імені В.М.Корецького НАН України, зосереджена на поповненні вузькоспеціальних знань про головні закономірності й тенденції державного будівництва, етнополітичних процесів, політичної участі та особливості їх проявів в Україні.

Повнота та доступність змісту й компонентів освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти за спеціальністю 052 Політологія містить усі необхідні структурні складові, відповідає встановленим критеріям якості вищої освіти та сучасному рівню розвитку політичної науки, тобто може бути рекомендована для впровадження в Інституті держави і права імені В.М.Корецького НАН України.

Доктор політичних наук, професор,
завідувач кафедри політичних наук
і права Київського національного
університету будівництва і архітектури

Є. В. Перегуда

17 вересня 2020 р.

Підпис Перегуди Є.В. засвідчую
Перший проректор КНУБА

Д.О.Чернишев

